HK M HK DPH 2

Skravju komplekts NG 16 varstiem, tips HK DPH 2

Noradot

Modelis
Skrive ar iek$éjo sesstiri

Standarts
DIN 912-12.9

HANSAFFLEX

OFICIALA LATVIJAS PARSTAVNIECIBA

The 0-rings (NBR 70° Shore A) for the valve port can be ordered as spare part separately under the following article number: 4 pieces OR22.22-2.62 and 3 pieces

OR9.13-2.62

Produkts

Apziméjums

HK M10 50 Vienvirziena varsts NG 16

HK M6 100 1
HK M10 110
HK M6 80 2
HK M 10 90

[ =

virziena
virziena
virziena

virziena

kontroles
kontroles
kontroles
kontroles

varsts
varsts
varsts
varsts

un
un
un

un

paredzéts varstu veidam

e

starpplaksnu
starpplaksnu
starpplaksnu

starpplaksnu

varsts
varsts
varsts
varsts

NG 16 (plaksnu
NG 16 (pléakinu
NG 16 (plaksnu
NG 16 (plaksnu

augstums 60
augstums 60
augstums 40

augstums 40

mm)
mm)
mm)

mm)

Piegades apjoms

4 Stk.
2 Stk.
4 Stk.
2 Stk.
4 Stk.

M10 x 50
M6 x 100
M10 x 110
M6 x 80

M10 x 90

Neskatoties uz ripigu parbaudi, més nevaram garantét visas Saja vietné ievietotads informacijas precizitati.

07.12.25

Pievilksanas moments Sva

63.0
14.0
63.0
14.0
63.0

Nm k
0.1
0. 1(
0. 3¢
0.1
0.2

© hansa-flex.lv



